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Відбувся візит до Росії делегації Коптської Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 09.02.2026. 26 січня – 3 лютого на запрошення Святійшого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила та з благословення Святійшого Патріарха Коптського
Тавадроса II Росію відвідала делегація Коптської Церкви на чолі з єпископом Даниїлом –
постійним членом Священного Синоду Коптської Церкви, головою Патріаршої комісії з монастирів
та чернецтва, настоятелем монастиря преподобного Павла Фівейського у Східній пустелі біля
Червоного моря. 

 До складу делегації увійшли: ігуменія Василія, настоятелька обителі Пресвятої Богородиці в
Зувейлі (Старий Каїр); ієромонах Дауд ель-Антоні, представник Коптської Церкви в Росії;
ієромонах Агафон, насельник монастиря преподобного Павла Фівейського; монахиня Анастасія,
насельниця обителі Пресвятої Богородиці в Зувейлі (Старий Каїр); доктор Антон Мілад,
Патріарший радник. У програмі візиту також брали участь студенти Коптської Церкви, які наразі
навчаються у руських духовних школах – ієродиякон Максим Анба Пола, ієродиякон Візантій Бішой
(Смоленська духовна семінарія) та монах Зеус ель-Макарі (Московська духовна академія). 



 Гостей зустріли у Покровському жіночому ставропігійному монастирі міста Москви, який став
місцем їхнього проживання під час перебування у Росії. Делегація вклонилася чесним мощам
блаженної Матрони Московської, зустрілася з настоятелькою Покровської обителі ігуменією
Феофанією (Міскіною) та сестрами. У зустрічі взяв участь голова Комітету з міжнародних справ
Державної Думи Російської Федерації, голова Ліберально-демократичної партії Росії Л.Е.
Слуцький. 

 Під час перебування в російській столиці єпископ Данііл та члени делегації неодноразово
відвідували Зачатьєвський ставропігійний жіночий монастир, де були сердечно прийняті його
настоятелькою, заступницею Синодального відділу з монастирів та чернецтва ігуменією Іуліанією
(Каледою) та насельницями. 

 27 січня представники Церкви Єгипту відвідали Марфо-Маріїнську обитель милосердя, де гостей
тепло прийняла настоятелька ігуменія Єлисавета (Позднякова) та сестри. Члени делегації
ознайомилися з монастирськими об’єктами соціального служіння. Того ж дня вони взяли участь у
пленарному засіданні XXXIV Міжнародних Різдвяних освітніх читань «Просвітництво та
моральність: формування особистості та виклики часу», що відбулося у Державному
Кремлівському палаці. 

 28–30 січня представники Коптської Церкви взяли участь у роботі кількох заходів Різдвяних
освітніх читань, зокрема у секціях «Стародавні монастирські традиції в умовах сучасності» та
«Монастирська спадщина Єгипту та актуальність її досвіду для сучасного руського чернецтва». 

 28 січня радник Коптського Патріарха А. Мілад виступив у рамках III Форуму паломницьких служб
Росії, що проходив під егідою Комісії Руської Православної Церкви з розвитку паломництва та
принесення святинь у Патріаршому залі Кафедрального соборного Храму Христа Спасителя в
рамках роботи XXXIV Міжнародних Різдвяних освітніх читань. Доповідь про розвиток
паломницьких маршрутів до загальнохристиянських святинь Єгипту також представив секретар
ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин ієромонах Стефан (Ігумнов). Того ж дня ієромонах Стефан
(Ігумнов) та А. Мілад взяли участь у круглому столі «Шанування святинь в умовах сучасності»,
організованому у рамках Міжнародних Різдвяних освітніх читань. На полях зазначених заходів
відбулося робоче засідання під головуванням керівника Комісії з розвитку паломництва та
принесення святинь митрополита Псковського та Порховського Матфея, у якому взяли участь
митрополит Смоленський і Дорогобузький Ісидор, члени делегації Коптської Церкви та
представники ВЗЦЗ. 

 31 січня делегацію Коптської Церкви тепло прийняли у Вознесенській Давидовій пустині. Гостей
привітали настоятель підмосковної обителі ігумен Сергiй (Куксов) та голова міського округу Чехов



М.Н. Собакин. Відбулося спілкування гостей з насельниками Давидової пустині, ігуменями та
сестрами Серпуховського Владичного та Білопісоцького монастирів і Серафимо-Знаменського
скиту. Для делегації також організували екскурсію по подвір’ю Давидової пустині в селі Талеж
Чеховського району. 

 31 січня представники Святійшого Патріарха Коптського Тавадроса II відвідали Свято-Троїцьку
Сергiєву лавру, де вклонилися чесним мощам преподобного Сергiя Радонезького та святиням, що
зберігаються в Серапіоновій палаті стародавньої обителі. У Московській духовній академії
представників Коптської Церкви тепло зустрів ректор духовної школи – єпископ Сергiєво-
Посадський і Дмитровський Кирил. Для делегації було проведено екскурсію, під час якої гості
відвідали аудиторії, класи та академічний храм на честь Покрову Пресвятої Богородиці,
ознайомилися з роботою Музею християнського мистецтва «Церковно-археологічний кабінет»,
іконописного відділення та бібліотеки. В Єлизаветинському залі відбулася зустріч з професорсько-
викладацьким складом та студентами Академії. Вітаючи єпископа Даниіла та супровідних осіб,
владика-ректор висловив радість від можливості братнього спілкування та відзначив важливість
вивчення історико-богословської та культурної спадщини єгипетських християн. Зі свого боку
члени делегації розповіли про молитовне діяння, євхаристичну дисципліну та шанування святих у
традиції Коптської Церкви, а також про різні аспекти сучасного життя єгипетських монастирів та
їхніх насельників. Відбулася змістовна дискусія, під час якої обговорювалися плани поглиблення
контактів між духовними школами та монастирями двох Церков. 

 1 лютого представники Коптської Церкви були присутні на урочистостях з нагоди 17-ї річниці
інтронізації Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила. Цього року в день сходження
Його Святійшества на Московський Патріарший престол уперше була звершена пам’ять Собору
преподобних отців – родоначальників чернецтва та всіх святих, що просіяли в єгипетській землі, –
нового свята, встановленого рішенням Священного Синоду Руської Православної Церкви від 30
жовтня 2025 року. 

 Після закінчення Божественної літургії в Кафедральному соборному Храмі Христа Спасителя
членів делегації прийняв Предстоятель Руської Православної Церкви. 

 1–2 лютого делегація на чолі з єпископом Даниїлом відвідала Тверську митрополію, зокрема
Спасо-Преображенський кафедральний собор міста Твері та Миколаївський Маліцький чоловічий
монастир. У Свято-Успенському Старицькому чоловічому монастирі делегацію гостинно прийняли
митрополит Тверський і Кашинський Амвросій, ігумени, ігуменії та насельники чоловічих і жіночих
обителей тверської землі. 

 3 лютого єгипетські монахи відвідали Донський ставропігійний чоловічий монастир міста Москви.



Делегацію зустрів його намісник, голова Синодального відділу з монастирів та чернецтва
митрополит Каширський Феогност. Гості відвідали Великий собор монастиря, де поклонилися
Донській іконі Божої Матері та чесним мощам святителя Тихона, Патріарха Всеросійського. Потім
в ігуменському будинку відбувся урочистий прийом. 

 У той же день делегація Коптської Церкви вирушила до Каїру. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94007/
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